



По благословению Главы Духовного собрания мусульман России муфтия Альбира хазрата Крганова делегация во главе муфтия Московской области Дауда хазрата Мухутдинова организовала гуманитарную миссию в зоне специальной военной операции. Делегация Духовного собрания мусульман России осуществила гуманитарную помощь и духовную поддержку мирным жителям и их защитникам.

Муфтий ЛНР Мухаммад Гамбаров встретил делегацию и показал им местные мечети, познакомив с членами луганской духовной общины. Городским мечетям были переданы необходимые тёплые вещи и халяльные продукты питания. Такой же гуманитарный груз был доставлен в военные госпитали.

В ходе гуманитарной миссии делегация провела встречу с бойцами различных боевых подразделений, в том числе батальона «Каспий». Военнослужащим был передан груз, включающий предметы для тактического использования: аптечки, перчатки, очки, маскировочные сети и другие необходимые вещи. Кроме того, была передана халяльная продукция, молитвенники и специальные шевроны с надписью: "Аллаһ сакласын - Да хранит тебя Аллах".

Имамы обсудили с военнослужащими важность религиозного аспекта в защите Родины и ответили на все интересующие бойцов вопросы, а также выразили благодарность защитникам Родины за проявленное мужество и отвагу, пожелали им скорой победы и заверили в своей готовности продолжать предоставлять необходимую духовную и гуманитарную поддержку.